ТАЙНЫ  ПАУТИНЫ   ГОРОДА ТОЛЬЯТТИ

Все что связано со «всемирной паутиной» или иначе «Интернетом» вызывает у непосвященных благоговейный трепет. Попав в ее сети раз, пропадаешь там навсегда. Весь мир лежит у твоих ног…все тайны открыты тебе…ты можешь делать все…

Правда до того момента когда не закончится твоя  интернет-карта… Но не будем о грустном.

Давайте приоткроем  некоторые тайны этого манящего мира…

ТАЙНА №1.  

ТРОЯНСКИЕ КОНИ ИНТЕРНЕТА

Откроете ли вы дверь неизвестному человеку, который даже не пожелал представиться? Навряд ли. Но при этом многие пользователи интернета спокойно открывают незнакомые или того хуже без обратного адреса письма, пришедшие им по электронной почте. Как показывает практика фирмы «Инфопак» ничего хорошего от таких писем ждать не приходится.

Вложенные в них явные и тайные программы или сразу выведут компьютер из строя или скачав все Ваши пароли, отправят их автору программы-трояна (не случайно эти программы названы именем Троянского коня).  Вам же после этого придет счет за услуги, которыми Вы никогда не пользовались​​. Именно поэтому вся почта, приходящая на сервер «Инфопак», проходит проверку постоянно обновляемой антивирусной программой, но  и любители поживиться за чужой счет у нас не дремлют. Поэтому, помня, что именно оторвали любопытной Варваре, лучше не читайте неизвестные  и нежданные сообщения.

А если у Вас есть вопросы, как обезопасить себя, то специалисты фирмы непременно ответят на них, а так же помогут  выбрать оптимальный способ защиты.

ТАЙНА №2. 

КАК, КУПИВ 3 ЧАСА СДЕЛАТЬ ИЗ НИХ 11?

Тсс…Только никому не говорите об этом. Все гениальное просто. Покупаете в фирме «Инфопак» интернет-карту на 3 часа работы, регистрируете ее сроком на 30 дней и… время Вашей работы увеличивается в 2 раза!  Ну а если пользоваться ей в льготное время, где стоимость часа в два раза ниже?  То-то! Недаром спрос на эту интернет-карту растет в геометрической прогрессии. А вообще внимательно изучите предлагаемые «Инфопаком» тарифы. И вы найдете немало интересного и выгодного для себя (например, как уменьшить стоимость часа в 5 раз!). Здесь  каждый сможет выбрать  для себя  тарифчик «по вкусу». Тем боле, что расширение телефонного пул до 195 номеров (это больше чем предлагают остальные провайдеры вместе взятые!) благоприятно сказывается на возможности  подключения. А для корпоративных клиентов и фирм самым оптимальным вариантом  являются выделенные каналы со скорость передачи данных 160 Килобит в секунду!

ТАЙНА №3.  

«КАК ЭКОНОМНО ГОВОРИТЬ»  ИЛИ  «АЛО,  ЭТО АМЕРИКА?» 

   Кто сейчас не слышал модного словечка IP-телефония?  А знаете что это такое?  Думаете, наверное, что очень крутое и очень сложное?  Да и компьютер для этого непременно нужен… Я и сам так полагал, пока при мне, с обычного кнопочного телефона хороший знакомый,  набрав личный пин-код, спокойно позвонил в Нью-Йорк.  В телефонной трубке прозвучало – «…New York’s time is ten o’clock» («…Нью-йоркское время  10 часов» – по нашему).  При этом  с его личного счета, точный остаток которого Вы можете узнать, набрав пару цифр, была списана смехотворно малая сумма. Как так? - спросите Вы. Ведь минута разговора с  Америкой стоит как минимум  несколько у.е.!

  А все дело в том, что в IP-телефонии сигнал идет не по обычным телефонным  линиям,  а по каналам интернета  в  сжатом  цифровом виде. При этом стоимость звонка снижается  ровно в 2(!) раза. Экономия, однако! Да еще какая! Самое интересное, что Вы со своим личным кодом (имея естественно деньги на личном счету) можете спокойно звонить куда угодно из 70 городов нашей страны!  Не по этой ли причине  эта услуга, предлагаемая своим клиентам фирмой «Инфопак»  пользуется все большим спросом в среде деловых людей вынужденных по делам часто звонить в другие города или за границу. Единственным  так сказать «неудобством» этого вида связи является цифровое  качество звука, которое ежедневно слышат десятки тысяч владельцев сотовых телефонов.

ТАЙНА №4. 

ПИШЕМ 8, 16 В УМЕ…

Мы говорим интеренет, подразумеваем «Инфопак», мы говорим «Инфопак» подразумеваем под этим интернет. Да, сегодня 8 лет спустя, уже невозможно представить себе развитие интернета в Тольятти без фирмы «Инфопак». Что и говорить, по нашим российским меркам где год идет за два, а то и за три, столь продолжительное время  успешной работы говорит не только о надежности и качестве предоставляемых услуг, но и о постоянном стремлении к развитию.

 Только за прошедший год количество клиентов фирмы «Инфопак» увеличилось в 2 раза и составило более 2500 человек.  Все большее количество крупных фирм и предприятий пользуются услугами предоставляемыми фирмой.  Широкое распространение получила программа  популяризации современных технологий по которой более 11 школ  города были подключены к сети интернет.  И  сегодня каждый сотрудник фирмы и тысячи пользователей  сети  интерент  могут сказать – INFOPAC– это гарантия качества и надежности! 

P.S.

А что касается  перегруженности линий в часы пик, извините, всем же хорошего хочется…
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