СЕКРЕТЫ КУХНИ.

 БЛЮДО I: «КУХНЯ НА ЗАКАЗ».
 Самая покупаемая мебель в городе – это мебель для кухни. Особой любовью пользуется кухня на заказ.

Откройте любую газету, и Вы сможете оценить  накал конкурентной борьбы за потенциальных покупателей мебели для кухни: «любые размеры (цвета, материалы, конфигурации), низкие цены», - обещания завораживают, дают возможность разыграться воображению. 

Если не полениться и посмотреть весь предлагаемый товар, то вывод напрашивается простой и банальный – кухни-то в принципе одинаковы. 

 Основа  любой корпусной мебели (и кухни в том числе) – короба из ДСП и различные фасады. Кухни, предлагаемые на нашем рынке, отличаются, по большому счету, лишь исполнением фасадов и качеством исполнения. 

Так, где все-таки собака порылась? (или в чем, собственно, разница).

Основное отличие – цена. Да, в идеале она должна соответствовать определенному качеству.  Что происходит на самом деле? Можно ли верить в заявления, что индивидуально изготовленная мебель стоит не дороже той, производство которой поставлено на поток?  Генри Форд, в таком случае напрасно изобретал свой конвейер, просто время зря убил. Представьте себе Мастера: он ваяет с любовью и гордостью за свое будущее детище. День за днем, неделю за неделей… Здорово, но очень долго и очень дорого. Цена, как известно, складывается из затрат материальных и трудозатрат (времени, потраченного на производство).

 Вывод напрашивается сам собой - для производства качественной, красивой и недорогой мебели просто жизненно необходимо современное производство, сводящее себестоимость к минимуму. Знаете, сколько стоит пресловутое итальянское оборудование, о котором повествует реклама большинства производителей мебели на заказ? Так вот лучше и не знать! Поверьте, что не так уж много фабрик в нашем бескрайнем государстве, способных приобретать станки и деревообрабатывающие комплексы, особенно итальянского производства.

А сравнить цену на аналогичную кухню предельно просто: просчитать один и тот же вариант в паре фирм, и Вам все станет ясно.

Производитель - продавец – покупатель…

Одна из немногих мебельных фабрик, где действительно работают на итальянском оборудовании – челябинская «Линда».  Официальный представитель ее в Тольятти - фирма «Кухни от Линды», которая уже два года не только продает кухни, но и устанавливает взаимовыгодную связь  между производителем мебели и ее покупателем. 

Например, проанализировав скопившуюся информацию и обнаружив, что именно столешница является наиболее уязвимым  местом в кухонной мебели практически любого производителя (вода и камень точит), фирма «Кухни от Линды», совместно с заводом – изготовителем, разработала целевую программу  по устранению возникших проблем.  Кромки столешниц обрабатываются специальным парафиновым составом и в практику введены металлические соединительные профили с герметиком на стыках поверхностей. Теперь практически исключено попадание воды под пластик, а значит и пресловутое «вздутие» рабочих поверхностей столов.

Отслаивания и сколов на торцах коробов мебели в «Кухнях от Линды» так же уже не произойдет, потому, что они оклеены пленкой ПВХ, толщиной 1,5 мм (как впрочем и полки), что значительно прочней и надежней прежнего хрупкого ламината. Применяются  более надежные выдвижные ящики – метабоксы.

Для того, что бы исключить ошибки присадки коробов «кухни» (что бы не было «криво») – теперь на фабрике запущен в эксплуатацию специальный автоматизированный технологический центр, который обеспечивает точность присадки и раскройки поверхностей.

Здесь не обещают чудес, в «Кухнях от Линды» просто осуществляют Ваши пожелания в соответствии с реальными возможностями производства. Обещать «любые размеры и цвет» – это  полный бред.

 Во-первых, размеры ограничены (если кто не в курсе)  техническими условиями. А именно габаритами станков и размерами применяемых материалов.  

Во-вторых - не новость, что весь пластик (и не только он), применяемый в мебельном производстве в городе и других местах нашей Родины, приобретается в Москве (для справки минимальный заказ, принимаемый к исполнению в Италии на пленку ПВХ для фасадов – 4000 квадратных метров, причем одного цвета).  Выводы делайте сами, когда Вам обещают доставить «прям с Апенинского полуострова» и только для Вас. Только надо иметь ввиду, что срок выполнения подобного контракта, не менее 3 месяцев.

Что общего между кухней и автомобилем?
Отлаженные технологии массового производства хороши тем, что в них учтен классический принцип: семь раз отмерь, один раз отрежь.  «Индивидуальный пошив» кухни достойного качества просто физически не может быть сравним по цене с кухней, созданной на фабричной линии. Для нашего автомобильного города, думается, нет необходимости в разъяснении разницы между стоимостью экспериментального образца очередного шедевра семейства ВАЗ и серийным автомобилем. 

В «Линдах» любят сравнивать кухню с автомобилем именно по принадлежности к определенному классу: «Мы продаем не «Мерседесы», а добротные «Фиаты», «Фольксвагены», но и цена соответствующая. Кухня не должна стоить как самолет».

Сделайте нам красиво!
Кухня, при прочих равных условиях, должна быть красивой! Кухня «от Линды», сделанная по Вашему проекту и не может быть иной.   Освоены и появятся в ближайшее время модные «гнутые» фасады, софтформинг. Скошенные и закругленные конечные элементы обтекаемых форм возможны на Вашей новой кухне уже сегодня.  Все это можно будет оценить на выставках – в ноябре в Самаре, зимой – в Москве, а весной – в Тольятти.

Разнообразие вариантов исполнения покрытий столешниц и фасадов, форм и размеров шкафов и шкафчиков  позволят сконструировать именно Вашу кухню. Причем, как следует из всего перечисленного выше, кухню, созданную не кустарно, «на коленке», а в условиях современного производства.

Дерзайте!

Адрес фирмы «Кухни от Линды»: Московский п-т, 39, т.20-72-50, магазин «Новый Тольятти», ул. Тополиная, 48А,

Комсомольский универмаг, 2-й этаж, тел. 41-46-54.











Ольга Политова.

